



В Челябинской области проводится проверка по факту нарушений, допущенных администрацией ночного клуба при проведении развлекательных мероприятий для подростков

В связи с обращением к Председателю Следственного комитета России уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Павла Астахова о ненадлежащей организации досуга подростков и молодежи в ночном клубе «Garage Underground» в городе Челябинске следственному управлению по Челябинской области поручено провести доследственную проверку. В клубе «Гараж» областного центра летом 2011 года проводились развлекательные мероприятия для подростков 10-18 лет. Установлено, что в ходе одного из мероприятий были сделаны фотографии детей откровенного содержания, впоследствии распространенные в сети Интернет. Ход и результаты проверки Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин взял на контроль.

19 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/559602>